

4.2亿存款为何神秘消失?

银行账户被“开后门”，前脚存钱后脚钱就进了别人口袋

Z 本报记者 高敏 通讯员 单巡天

本报讯 高额存款利息的诱惑，往往会令“金主”们趋之若鹜，殊不知这其中蹊跷重重。你前脚存进银行的钱，说不定后脚就被别人收入囊中。昨天，绍兴中院开庭审理的这起银行诈骗案，被告人与银行内部员工勾结，通过冒领账户U盾、涂改存折等方式骗取存款，涉案金额总计高达4.2亿元。其中，被告人在江苏骗取3.3亿元，在浙江骗取9000余万元。

被告人卢某今年56岁，案发前是建德一家交通工程公司的法定代表人。2011年3月，卢某以做生意需要大量资金为由，找到了被告人钱某帮忙。钱某在江苏做投资管理，认识不少有钱人，他通过自己公司员工联系到了林某。钱某提出，只要林某在银行开设个人账户，规定期限内不查询、不转账、不支取、不开设电子网银，就可以获得年利率20—24%的高额利息。

于是，林某就在杭州某银行开设了一个活期账户，钱某等人为银行内部需要确认为由，要走了他的开户身份证号码、账户号和账户初始密码。

此后没多久，林某收到回复，“银行已经确认，可以存钱”。于是，第二天，林某就向账户里存入了1350万元。为安全起见，在存钱前他将初始密码进行了更改。但林某不知道的是，就在所谓的“银行确认”的短短几个小时内，卢某的员工已经和银行员工程某(另案处理，已判决)勾结，私自给他的账户开通了网上银行业务，并由卢某公司的员工冒领了账户U盾。这相当于，林某的账户被“开了后门”，更改账户密码并不影响网上银行的使用。

据起诉书指控，被告人卢某等人通过以上方式骗取了林某人民币1350万元，以支付利息方式归还126.9万元，实际骗得人民币1223.1万元，卢某将资金大部分用于归还债务、支付前期高额借贷利息。

而这并非是卢某等人第一次用此方式诈骗，在此之前，卢某等人在江苏就曾以这样的方式行骗，骗得3.3亿余元。

2014年12月10日，江苏省苏州市中级人民法院以诈骗罪判处卢某无期徒刑。钱某、郑某等其他被告人也分别因诈骗罪被判处有期徒刑10年到5年不等。之后，卢某等因林某的案子被押回浙江重审。

除了诈骗罪之外，卢某涉嫌的另一项罪名是变造金融票证罪。起诉书显示，卢某和绍兴上虞一银行的支行行长钟某(已判决)串通，通过涂改存折的方式，获取了被害人朱某账户上8000万元的资金。

2009年11月，卢某与朱某约定借款8000万元，同年12月，钟某让朱某和卢某同时在银行柜台开设账户存折，但奇怪的是，卢某开设的存折用的也是朱某的名字，两份存折账号仅在最后两位存在差异，朱某的尾号为37，卢某手中存折的尾号为52。开户后，朱某就通过银行存入8000万元，钟某在拿到朱某的存折账号和密码后让朱某带着存折离开了。

根据指控，此后，钟某指使卢某将他开设的尾号为52的存折账号涂改成朱某的尾号为37的存折账号，并让卢某等人到柜台处将涂改的存折换成朱某存有8000万元的账号为37的存折。

也就是此时，虽然朱某的存折还在他自己手上，但卢某已经有了一份和他一模一样，同样显示有8000万存款的存折。

此后，钟某利用职务之便，违规将朱某存折上的存款8000万元转入到卢某个人账号及卢某名下公司账户上，归卢某个人使用。直至本案案发，这笔钱仍未归还朱某。

在昨天的庭审中，控辩双方围绕罪名与犯罪事实进行了激烈的辩论。“我只是通过一种变相的办法筹措资金做企业，如果行为不当也只是违规的行为，不存在违法的行为。”卢某辩称自己是为了做生意在筹措资金，只是通过“银行操作”把这部分钱转给自己使用，之后再通过银行归还。他甚至表示，在他给出那么高的贴现的情况下，被害人都是知道钱在账户里会被动用的，“这个资金如果不动用，贴现从哪里来?”卢某说。

目前，该案还在进一步审理当中。

钱江二桥段取消禁货措施

Z 通讯员 于军

本报讯 根据机场高速公路通车运行情况和货车通行需求，经省公安厅、省交通运输厅批准同意，从11月25日起，取消S2沪杭甬高速公路乔司枢纽至红垦枢纽路段(简称钱江二桥段)禁货措施，上述路段恢复货运机动车24小时通行。

为了配合杭州萧山机场公路改建工程施工的需要，自2014年4月15日起，S2沪杭甬高速公路乔司枢纽至红垦路段(钱江二桥路段)每天4:00至24:00时段禁止所有货运机动车通行；2015年8月28日起，禁货时间调整为调整为每晚5:00至23:00。

杭州高速交警提醒：钱江二桥段取消禁货措施后，将出现混行车流，即货车、客车、小轿车等机动车混合行驶，届时该路段车流激增，通行压力比较大。此外，钱江二桥限行80公里/小时，请过往驾驶员文明守法驾驶，控制车速，保持跟车距离，请勿长时间占用超车道行车，不要随意变更车道，更不能违法占用硬路肩行驶，大货车一定要按规定车道行车。高速交警将加大路面巡查力度，严查各类交通违法行为。

争风吃醋伤人获刑

Z 通讯员 项华杰

本报讯 两男争一女，结果两败俱伤。近日，衢州市衢江区检察院对其中一名男子项某提起公诉。

项某与已婚的徐某保持了三年不正当男女关系，2014年二人分手。分手后，徐某认识了曾某某，并与曾某某保持不正当男女关系。

2015年9月的一天早上，旧情难忘的项某驾车从杭州赶到衢州徐某家，希望徐某回心转意，正好碰上徐某骑着一辆电动车出门。项某尾随，徐某发现后马上掉头回家，项某便将车停在徐某家楼下，等待徐某再次出现。

这时，得知情敌上门的曾某某怒不可遏地拿了一把刀从徐某家下楼，径直朝项某的车冲去，项某见状，一脚踩下油门撞向曾某某，致曾某某多处受伤，构成重伤二级、轻伤一级、轻伤二级。曾某某目前虽脱离生命危险，但生活无法自理。

近日，经衢江检察院提起公诉，法院对此案作出一审宣判：被告人项某犯故意伤害罪，判处有期徒刑6年，赔偿附带民事诉讼原告人曾某某损失36万余元。

检察建议修补短板

Z 本报记者 许梅 通讯员 陈琦

本报讯 “你们的检察建议及时、到位，为防止安全事故的发生，我局已经采取了一系列措施……”。近日，湖州市吴兴区住房和城乡建设局在对区检察院检察建议进行书面回复一周后，又打电话给检察院民行科负责人，进一步告知相关措施落实情况。

今年上半年，吴兴区住房和城乡建设局在进行污水管网提升及管网维护施工过程中，发生三人中毒导致一人死亡的安全生产事故。吴兴区检察院得知这一情况，立即开展了相关调查，同时为防止此类事故的再次发生，向该单位发出了检察建议，建议规范运作机制、明确工作职责、加强对重点环节的监督管理，坚决杜绝建设单位违法违规施工现象发生。

吴兴区住房和城乡建设局收到检察建议后，及时对照检察建议，一一提出应对措施，并从重细节、严落实等方面增强责任意识，切实强化监督管理，补齐补强短板。

今年以来，吴兴区检察院民行检察部门持续关注环境保护、食品安全等民生问题，加强与主管部门的良性互动，同时充分运用检察建议等手段强化行政执法领域的监督，促进依法行政和民生问题的有效解决，积极化解各类矛盾。该院今年就污水超标排放、未经环评擅自开工、欠缴排污费以及食品生产、流通和餐饮环节日常巡查监管等问题发出的检察建议，均被相关部门采纳，取得了良好的效果。

核心服务器在美国 工作地搬到越南 一起涉案金额达4000亿的跨国网络赌博案昨开庭

Z 通讯员 木易

本报讯 昨天，松阳法院审理了一起利用网络平台实施聚众赌博的特大跨国网络赌博案，涉及金额共计4000亿元，犯罪人员非法获利达5.8亿元。

该案被告人周某，今年47岁，温州鹿城人，因涉嫌开设赌场罪于2014年10月22日被检察院批准逮捕，2016年4月5日在越南落网，后被移送回国。

2012年6月，周某伙同彭某(已判决)和全某豪、全某瑜两兄弟(均在逃)等人，参股创建温州星豪科技有限公司。该公司雇佣王某、吴某、陈某、朱某、肖某(均已判决)等一批网络技术人员，在互联网创建域名为www.games998.net的网络棋牌游戏平台(简称“998游戏中心”)。

该中心设置有“通比牛牛”“二人梭哈”“温州麻将”“多人小九”等14款赌博游戏，销售自创的“酒吧豆”游戏币作为赌博筹码。为了获取巨额非法利益，游戏中心专门开辟了由周某负责的银商群，用于收售赌博游戏所需要的“酒吧豆”，从而方便游戏玩家实现酒吧豆与人民币的自由兑换，还雇佣专门客服人员解答游

戏玩家疑问。

2013年5月，为逃避公安机关打击，全某豪决定将公司的工作地点搬到越南，同时修改了网站域名，继续运行该赌博平台。

与此同时，松阳县警方发现，“998游戏中心”网站涉嫌巨额赌博，很多消费者落入赌博陷阱，甚至倾家荡产。警方立即成立专案组，发现网站的核心服务器在美国，备用服务器在国内，而且经常更换地址。通过对银行转账数据的调查，警方很快确定了主谋周某和全氏兄弟的身份信息，并于2014年6月18日查获了该网络赌博游戏平台。

经勘查发现，该平台游戏玩家账户达到204万余个，在银商处购买后生成游戏币近19亿个，以银商收售价格计算，金额达到了4000亿元，周某等犯罪人员从中非法获利达5.8亿元。

此外，周某还参与了“7080游戏平台”网络赌博的银商群，非法获利8万余元。

2014年6月案发后，涉案的彭某、徐某、张某、沃某等8人先后归案，并被移送起诉获刑。全某豪和全某瑜等部分涉案人员在逃。

目前，该系列案件中周某涉嫌犯罪部分正在进一步审理之中。



远离毒品 健康生活

通讯员 胡昌清 潘贵铭

近日，丽水市公安局开发区分局民警走进企业，开展“远离毒品，健康生活”主题宣传活动。民警向企业员工普及毒品知识，以提高企业员工的识毒、拒毒、防毒意识。